

# AWS Cloud Practice Builder

Vyzkoušet

Tým AWS ve společnosti TD SYNnex ví, že v počátečních fázích se při rozhodování o tom, jak začít používat AWS, můžete vydat různými cestami, které představují atraktivní příležitost, ale nemusí mít nutně správné načasování pro vaše podnikání nebo nemusí být relevantní pro vašeho zákazníka.

Tým AWS ve společnosti TD SYNnex vytvořil program pomocí metodiky Practice Builder, aby urychlil vaši cloudovou strategii a začlenil vhodná řešení AWS, která nejlépe vyřeší požadavky na IT a obchodní požadavky vašich zákazníků. Provedeme váš tým relevantními aspekty vytváření strategie AWS a budování

technických a prodejních schopností, abyste mohli tato řešení uvést na trh. Ukážeme vám, jak vaše firma může získat certifikace a kompetence AWS, které budou generovat další obchodní úspěchy.

Jako první doporučujeme stáhnout si [e-book AWS >](#), který vám poskytne přehled klíčových aspektů pro seznámení s AWS a pochopíte, jak investice společnosti TD SYNnex do dovedností, služeb a řešení založených na AWS urychlí čas na uvedení na trh.

## KROK 1

### Začněte používat AWS

Pokud ještě nejste součástí sítě Amazon Partner Network (APN), pomůžeme vaší firmě s nastavením AWS. V této fázi také porozumíte klíčovým výhodám, které vaše firma získá při spolupráci se společností TD SYNnex.

Začněte

Zaregistrovat se

Už jste zaregistrováni?

### Prohlubte své znalosti o AWS

Získejte přístup k digitálním školením, ve kterých si vlastním tempem projdete programem AWS Services Partner a různými úrovněmi partnerů. Prohlédněte si požadavky, zúčastněte se nezbytných školení a ukázek a získejte individuální podporu, díky čemuž můžete vylepšit své služby v oblasti cloudu.

Začněte

Zaregistrovat se

Už jste zaregistrováni?

## KROK 2

Již jste zaregistrováni do nástroje AWS Cloud Practice Builder?

Otevřít

## KROK 3

### Provedli jste výše uvedené kroky? NYNÍ je čas na specializaci.

Budete spolupracovat s místním specialistou na cloud AWS ve společnosti TD SYNnex a týmem AWS a pomocí programu Practice Builder si stanovíte cestu, na které budete rozšiřovat **své znalosti AWS!**

### Launchpad pro cloudové migrace

Společnost TD SYNnex vám může poskytnout odborné znalosti a podporu, abyste dokázali svým zákazníkům pomoci upgradovat jejich starší systémy a modernizovat technologie jejich datových center. Získáte větší kontrolu ve vztahu se zákazníky a můžete rozvíjet ziskovější nabídku řešení.

Chcete-li plně využít možnosti programu Cloud Practice Builder, kliknutím na tlačítko požádejte o účast na živém interaktivním workshopu migrace do cloudu. Na naší stránce hodnocení vyberte možnost Solution-Led Workshop.

Začněte

Zaregistrovat se

Už jste zaregistrováni?

### Vydejte se na cestu rozvoje AWS se společností TD SYNnex a staňte se důvěryhodným partnerem.

Staňte se důvěryhodným partnerem TD SYNnex v AWS pomocí nástroje Cloud Practice Builder a získejte přístup k řadě výhod!

Zjistěte více

